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[bookmark: _GoBack]       Воспитательная работа велась в соответствии с общешкольным планом  внеклассной воспитательной работы на 2016-2017 учебный год, на основе которого каждым классным руководителем был составлен план работы со своим классом на каждый месяц. 
 Целью воспитательной работы является личностно-ориентированный подход в воспитании, направленный  на раскрытие и развитие интеллектуальных, духовно-нравственных качеств личности учащихся. 
Воспитательная работа в  школе ведётся по нескольким направлениям:   
1. Гражданско-патриотическое и правовое воспитание
2.Эстетическое        воспитание                                                       
3. Интеллектуальная культура
4. Духовно-нравственное воспитание                                                          
5. Экологическое воспитание                                                                             
6. Экономическое воспитание, трудовая деятельность, профориентация
7. Спортивно-оздоровительная деятельность, пропаганда ЗОЖ. 

Классными руководителями в первом полугодии использовались различные методы и формы воспитательной работы: тематические классные часы, экскурсии, коллективная творческая деятельность, индивидуальные беседы с учащимися. 
В соответствии с утвержденным школьным планом работы, во всех классах проводились классные часы, нацеленные на расширение знаний о первом Президенте РК Н. А. Назарбаеве, на формирование у учащихся
казахстанского патриотизма, миролюбия, национального согласия, активной гражданской позиции. 
            Для реализации поставленной цели были сформулированы следующие задачи воспитательной деятельности:
· Формирование  у детей гражданско-патриотического сознания, духовно-нравственных ценностей гражданина Казахстана.
· Совершенствание оздоровительной работы с учащимися и привитие навыков здорового образа жизни,
· Развитие коммуникативных навыков и формирование методов бесконфликтного общения;
· Поддержка творческой активности учащихся во всех сферах деятельности, активизация ученического самоуправления, создание условий для развития общешкольного коллектива через  систему КТД.
· Совершенствование системы семейного воспитания, повышение ответственности родителей за воспитание и обучение детей, правовая  защита личности ребенка.
01 сентября 2016года в целях патриотического воспитания, привития чувства гордости за свою страну, свой народ, традиционно во всех классах прошли уроки «Я Патриот своей Родины». Ученическим самоуправлением  было  проведено  заседание  Совета  старшеклассников, на  котором  были  обсуждены  и приняты  правила  внутреннего  распорядка  в  школе,  утвержден  план  работы  и  график  дежурств  группы  ЮИД.
Во  всех  классах,  согласно  плану  проведены  классные  собрания  по  выбору  актива  класса. 

1. Патриотческое  воспитание
В целях привлечения учащихся к социально-значимой деятельности организована акция «Помощь ветеранам  и  пожилым людям», в ходе которой оказывалась помощь в решении хозяйственных вопросов ветеранам  Великой Отечественной войны  и  вдовам  ветеранов, ветеранам  труда  и  одиноким  пенсионерам. 
 Вся запланированная работа по данному направлению выполнена.
           Положительные результаты:
1.  Гражданско-патриотическому воспитанию уделяется все больше внимания.
2.  Вовлечение родителей в проведение совместных мероприятий по данному направлению
3.  Учащиеся школы принимают участие во всех районных мероприятиях данного направления.

2.Нравственно-эстетическое воспитание  
Цель: помочь учащимся осознать нравственные нормы и правила поведения.
                Задачи: Формирование нравственного отношения к окружающим людям, формирование нравственной системы ценностей.
Работа по нравственно-этическому воспитанию  проводилась согласно утвержденному плану.В  8-11  классах  проведен  открытый  классный  час  «Толерантность  как  средство  стабильности  государства»
      В течение четверти проведены классные часы, направленных на формирование устойчивой нравственной позиции учащихся,  воспитание  девушек,   поздравление с Днем Учителя ветеранов педагогического труда, пожилых людей с Днём пожилого человека .
Традиционно в школе проводится акция, посвященная Дню Семьи. Необходимо отметить хорошую подготовку литературного вечера для старшеклассников с привлечением родителей  «Восславим женщину, чье имя мать», ответственный 10 кл. Абиловой Г.Е..., праздника «Мир начинается с женщины» в начальной школе,  ответственные Сейтмаганбетовa  Ж.Б.  На высоком уровне  с использованием ИКТ, привлечением родителей проводились классные часы в 8 кл.  Абдрахмановой А.А.
 Тематический час «Трагедия на ЧАЭС»  с просмотром документальной хроники был проведен для учащихся 7-11 классов. Ответственная  Каирбекова З.О.Данное мероприятие оказало высокое нравственное воздействие на учащихся.
Библиотекарем школы, Тасболатовой Г.К..  оформляется выставка книг, проводятся библиотечные часы по данному направлению.

  3.Физкультурно – оздоровительное направление
Физкультурно – оздоровительное направление деятельности школы осуществлялось в ходе реализации программы «Денсаулык» целью которой являлось создание наиболее благоприятных условий для сохранения и укрепления здоровья учащихся, формирования у  школьников отношения к здоровому образу жизни как к одному из главных путей в достижении успеха.
В соответствии с программой были определены основные направления работы:
- профилактика и оздоровление – физкультурная разминка во время учебного процесса для активации работы головного мозга и релаксации органов зрения, обучение навыкам самоконтроля и самодиагностики, горячее питание, физкультурно-оздоровительная работа;
- образовательный процесс – использование здоровьесберегающих образовательных технологий, рациональное расписание;
- информационно—консультативная работа – лекции школьной медсестры, классные часы, родительские собрания, внеклассные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни:  спортивные соревнования, работа спортивных секций.
    В  школе работают спортивные кружки и секции «Волейбол», «Баскетбол». Школьники с  удовольствием  посещают  все  спортивные  секции.     Учителем физической культуры Саликовым Е.З. систематически проводятся  спортивные соревнования, согласно  плана  спортивно-массовых  мероприятий, в рамках развития  ЗОЖ  у  школьников.  Интересно  прошел  День  здоровья,  на  котором  и  школьники  и  учителя  и  несколько  наиболее  активных   родителей  приняли  участие  в  кроссе  на  1600  метров,  затем  на  школьной  спортивной  площадке  прошли  игры  в  волейбол  между  учениками  и  учителями.  Веселые  старты  с  участием  родителей  тоже  прошли  на  высоком  уровне
       Планы классных руководителей предусматривают  реализацию целенаправленных мероприятий по укреплению и сохранению здоровья учащихся, пропаганде здорового образа жизни в разделе «Здоровье». Каждым классным руководителем разработан и реализован комплекс мер по охране и укреплению здоровья детей, включающий в себя организацию и проведение каникулярного отдыха детей, инструктажей по правилам техники безопасности, мероприятий по профилактике частых заболеваний учащихся.
В  школе  проведен  праздник  «Единения  народов  Казахстана»  в  виде  фестиваля народов,  проживающих  на  территории  нашей  страны.  Школьники  показали  инсценировку  традиций  народов-  казахов,  русских,  украинцев,  узбеков.  Приготовили  национальные  блюда,  костюмы и  рассказали  много  интересного  о  жизни  дружной  семьи  народов  Казахстана.
   4.     Профилактика правонарушений
В  течение  первой  четверти в школе велась работа   по выявлению несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, а также учащихся, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия:
- составлялись списки;
-  своевременно ставились такие дети на внутришкольный контроль;
- велась работа по устранению причин, условий и обстоятельств, способствующих совершению правонарушений несовершеннолетними.
Велось обследование  жилищно-бытовых условий учащихся, находящихся в социально-опасном положении 1 раз в месяц, составлялись акты;
        Разработан план по профилактике правонарушений, включающий мероприятия по правовому воспитанию, профилактике вредных привычек.
5. Работа с родителями.
   Без участия родителей в организации учебно-воспитательного процесса невозможно достичь высоких результатов. Поэтому работа по обеспечению активного участия родителей и родительской общественности в управлении школой занимает в воспитательной системе школы важное место.
Процесс взаимодействия семьи и школы направлен на активное включение родителей в учебно-воспитательный процесс, во внеурочную и досуговую деятельность, сотрудничество с детьми и педагогами.
В школе ежегодно избирается и работает общешкольный родительский комитет, который состоит из представителей родительских комитетов классов. Заседания проходят по отдельному плану. На первом заседании общешкольного родительского комитета избирается председатель родительского комитета школы и члены комиссий по учебной деятельности, по финансовым вопросам, по питанию учащихся Представители родительских комитетов классов информируют родителей о вынесенных решениях, состоянии учебно-воспитательной деятельности школы.
Проведено 3 заседания родительского совета, где обсуждались вопросы бесплатного питания, организации и проведения новогодних праздников, подготовки к ремонту.
Проведено 2 общешкольных собрания.
На родительских собраниях поднимались вопросы успеваемости, организации режима питания, особенности самостоятельной работы ребёнка. Родители учащихся приглашались на уроки с целью наблюдения за работой и последующим анализом. Одной из задач на будущий учебный год – поиск новых путей и методов работы с родителями, которые укрепят сотрудничество, совместные действия и не потеряют взаимопонимание.
Вывод: тесное сотрудничество школы, родителей и общественности обеспечивает эффективность учебно-воспитательного процесса, расширение поля позитивного общения в семье, способствует реализации планов по организации и проведению совместных дел родителей и детей, а также формированию здорового образа жизни.
6. Развитие социальной работы
В современных условиях решение социальных проблем детей рассматривается, прежде всего, в аспекте охраны и защиты их прав. Такие права предусмотрены Конвенцией ООН “О правах ребенка”, принятой Генеральной Ассамблеей ООН. Именно на обеспечение и защиту прав ребенка была направлена работа  педагогического  коллектива  нашей  школы.
В августе-сентябре была проведена операция “Всеобуч” по учету детей в возрасте 7-15 лет, не обучающихся в общеобразовательных учреждениях, и детей, не имеющих постоянного места жительства. Главной целью этого мероприятия являлось выявление неблагополучных семей. Параллельно  проводилась  акция «Забота»,  в  рамках  которой  была  оказана  помощь детям  из  неблагополучных и  нуждающихся семей. Все  дети,  нуждающиеся  в  помощи  получили  необходимые  вещи  и  были  подготовлены  к  школе.
В  этом  году  на  Попечительском    Совете  школы  было  принято  решение  оказать  помощь  детям  из  неполных  семей – Мустафиной Рамине 
Согласно  общешкольного  плана  воспитательной  работы  все  запланированные мероприятия  проходят  в  срок  и  подтверждаются  разработками  внеклассных  мероприятий.
            Зам.директора  по  ВР:                                    Басжанова Н.Н.

